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Ata do dia 27/09/2017 

Ata Nº 034/2017 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel 
Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e 
os Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o Vereador Paulo Alberto Benini procedeu com a oração. No Expediente do 
Executivo, o presidente solicitou a Leitura dos Projetos de Lei de Nº 019/2017 e 
020/2017, dispensando a leitura completa dos mesmos por serem extensos e todos 
os vereadores possuírem cópia. Ambos foram encaminhados para apreciação das 
Comissões competentes. No Expediente do Legislativo o senhor Presidente solicitou 
a leitura da indicação nº 063, a mesma foi encaminhada para conhecimento das 
autoridades competentes. Leitura do Pedido de Informação Nº 007/2017 de autoria 
do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. O mesmo foi encaminhado para conhecimento 
das autoridades competentes. Leitura do requerimento Nº 003/2017 de autoria da 
Vereadora Adriana Ferreira Veronese. Leitura do Requerimento de Licença Nº 
001/2017 de autoria do Vereador Nelson Paulo Baretieri. Em seguida o presidente 
deliberou um espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. 
Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os 
seguintes vereadores. 1º- Vandemir Pilatti, saudou mesa diretora, colegas 
vereadores, Vice-Prefeito Luciano Contini, Secretária de Administração Analice 
Barrufi Corbellini, Secretária de Saúde Vanessa Teichamann e aos demais 
presentes. À tribuna parabenizou o Poder Executivo juntamente com o Professor 
Marcos Pilatti pelo 1º Festival do Acordeom realizado no Município. Referindo-se a 
Assistência Social acha importante ter uma pessoa para trabalhar neste setor, que 
se empenhe e tente buscar, juntamente com o Executivo algum tipo de recurso para 
esta área. Já existem pessoas voltadas a este serviço que se esforçam e dão o 
melhor de si. Na área de saúde falou do cadastro que o Município de Garibaldi 
implantou para com seus munícipes. Sua Implantação foi muito criticada mas se 
tornou importante para o Município e gostaria que aqui também pudesse ser 
implantado e que fosse organizado da melhor forma para não prejudicar ninguém, é 
um pedido antigo, inclusive da Gestão passada e que na medida do possível 
pudesse ser atendido. Sobre o assunto levantado nas Sessões passadas sobre os 
professores, disse que são conflitos desnecessários e essa situação acaba se 
tornando vergonhosa, o que está faltando é conversa. Sabe que o Prefeito está de 
licença saúde mas questiona a falta de comparecimento dele nesta casa para poder 
conversar, ao contrário de seu Vice, Luciano que sempre que pode está aqui para 
acompanhar as Sessões. Não são críticas mas acha bom o seu comparecimento. 2º- 
Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos já citados anteriormente. A Tribuna 
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cumprimentou o Professor Marcos Pilatti pela organização do primeiro festival do 
acordeom realizado no último sábado. Falou das reuniões que aconteceram durante 
o mês de setembro nas comunidades para a instalação da rede de internet e 
telefonia e que acompanhou quase todas as reuniões. Segundo ela, reuniões 
proveitosas e bem aceitas pela população e que hoje há 205 inscritos, mas acredita 
que no decorrer das instalações, mais pessoas iram aderir. Sobre seu requerimento 
lido nesta Sessão disse que estes projetos entraram nesta casa no dia 02 de agosto 
e estão em tramitação a cinquenta e sete dias. Disse que não é questão pessoal, 
que apenas trabalha em prol da população e após explicar suas razões solicitou aos 
colegas que deem o voto favorável ao seu requerimento. 3º- Alcides Boscaini, 
cumprimentou a todos já citados, a tribuna veio reforçar a indicação que fez no início 
deste ano, sobre a colocação do quebra-molas na Rua Vinte e cinco de Julho, que 
hoje na parte da manhã quase presenciou um acidente. Também expos sua opinião 
sobre o encontro dos gaiteiros que foi muito bonito. Agradeceu a Secretária de 
saúde pela entrevista que deu a Rádio Garibaldi. 4º - Fabiano Ferrucio Sabei, 
saudou a todos os citados. Fez uma colocação referente a um poste de energia 
elétrica que está no meio da estrada na comunidade de Linha Brasília e pediu se 
possível que seja agilizada a troca do mesmo. Sobre uma reclamação que chegou 
até ele, que ainda existem aqui no centro, pessoas que criam suínos, sabendo que 
isso é proibido por Lei. Disse que falou com o responsável da Vigilância Sanitária e 
que medidas já estão sendo tomadas. Sobre sua indicação de realizar turno único 
na secretaria de obras, disse que vai ser bom, pois vai diminuir custos para a 
prefeitura, que o horário a ser adotado seria das 07:00 ás 13:00 horas. Referente ao 
seu pedido de informação, segundo ele teria sido uma denúncia e só o fez para fins 
de averiguação. Sobre os médicos, assunto comentado na última Sessão, disse que 
conversou com a secretária de saúde, a qual explicou a situação mas disse também 
que é difícil para o povo entender. Indicação que fez recentemente sobre o CRAS, 
disse que é só uma forma de adequação, que existem verbas para isso e que o 
Município não teria custos. Reclamações sobre o som alto nas sextas- feiras á noite, 
segundo ele não são pessoas daqui, e sim de fora de outro Município. Reforçou o 
comentário do Vereador Vandemir, dizendo que o Prefeito Municipal nunca veio para 
a Câmara e que gostaria que ele viesse e participasse das Sessões. Sobre o 
Requerimento exposto pela Vereadora Adriana, explicou que quem decide se os 
projetos vão, ou não para votação até o mês de dezembro, é ele, por ser o 
Presidente e que até o referido mês eles irão para votação. Passou-se para a Ordem 
do Dia com a votação da ATA de Nº 031/2017 da Sessão Ordinária do dia seis de 
setembro, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação do requerimento 
Nº 003/2017 de autoria da Vereadora Adriana Ferreira Veronese, onde estando o 
requerimento em discussão o Vereador Oscar Agatti se posicionou dizendo que é 
vereador a treze anos e sempre trabalhou em favor das comunidades e Município, 
disse que cabe a mesa diretora tomar a decisão sobre a votação dos projetos e que 
em conversa com um de seus colegas, esses projetos irão ser votados na próxima 
sessão, quarta- feira dia 04 de outubro. Estando o requerimento em votação, o 
mesmo foi rejeitado, com votos contrários dos Vereadores: Paulo Alberto Benini, 
Oscar Agatti, Alcides Boscaini, Vandemir Pilatti e pelo voto minerva do Presidente 
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Fabiano Ferrucio Sabei. Votação do Requerimento de licença Nº 001/2017 de 
autoria do Vereador Nelson Paulo Baretieri, aprovado por unanimidade. Prosseguiu-
se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da Ata de Nº 032/2017 da 
Sessão Ordinária do dia treze de setembro de 2017, que na próxima Sessão será 
votada. Recebido da Caixa Econômica Federal ofício informando o valor do contrato 
firmado entra a Caixa Econômica Federal e a Prefeitura de Coronel Pilar no valor de 
R$ 245.850,00 (duzentos e quarenta e cinco mil, oitocentos e cinquenta reais), que 
será destinado a pavimentação e drenagem de vias urbanas, interessados solicitar 
cópia na secretaria. Interessados em participar do bingo beneficente em prol dos 
Bombeiros Voluntários de Garibaldi, no dia 06 de outubro na localidade de São 
Roque Figueira de Melo, procurar a Secretária de Administração Analice Baruffi 
Corbelini. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 
comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia quatro de outubro de 2017 
ás dezenove horas, na Comunidade de Linha Cruzeiro. E dada por encerrada a 
presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 
aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
 

                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                    Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


